



二人亲密合照。

阿Sa陈伟霆公开恋情

已秘恋3个月

□小新

据香港媒体报道，一个失婚、一个失恋，28岁的蔡卓妍(阿Sa)和25岁的陈伟霆日久生情惊爆“姐弟恋”。两人亲口承认拍拖，阿Sa扬言为陈伟霆不会隐瞒恋情，陈伟霆更认定阿Sa是结婚对象。

阿Sa和陈伟霆是同门师姐师弟关系，阿Sa“瞒婚又离婚”回复“单身”，陈伟霆因Angelababy移情黄晓明惨遭情伤，同是天涯沦落人的阿Sa和陈伟霆据知发展地下情已3个月。阿Sa向密友透露被陈伟霆打动芳心，是欣赏他发愤图强具有上进心，陈伟霆则被阿Sa的乐天性格所吸引。

10日记者联系两位当事人，阿Sa和陈伟霆亲口承认拍拖，阿Sa甜蜜蜜地说：“是刚刚开始，短时间，想着感情稳定

再公开，不会隐瞒。”而陈伟霆也口径一致：“开始了几个月，是好神奇的缘分。”

至于此次承认恋情，陈伟霆称从头到尾都没有刻意隐瞒，等稳定便会公开，他开心地说：“现在感情稳定不怕公开，我们在热恋期，自己好爱她，不想否认恋情伤害到阿Sa，好想保护这段感情。”当年给Baby“爱的纹身”，陈伟霆会给她一个？陈伟霆说：“这个顺其自然。”他现在最担心的是阿Sa的健康，知道她近段身体欠佳，他希望承认恋情，不想再给女友压力，公开后两人可以光明正大地过拍拖生活，手拉手逛街看戏。

问他是否介意阿Sa曾结过婚，陈伟霆说：“当你爱一个人，就会接受她的过去。接受这段新恋情，是因为大家都放得下，大家都有重生的感觉，就不会拿以前来比较。”陈伟霆说一切等上天安排，现已认定阿Sa为结婚对象。

■图说文娱



几位主创和3D摄影机合影。

由徐克执导、李连杰主演的武侠立体电影《龙门飞甲》10日在京开拍。据出品方之一保利博纳透露，影片并非之前传说中的“《新龙门客栈》老片重拍”，而是一个全新的故事，由徐克操刀剧本，讲述一段“前缘未了”的爱情，展现一场“宿命对决”的死战。《龙门飞甲》全程用立体摄影机拍摄。

(新华)



舒淇、葛优和姚晨等上周六拍竣冯小刚执导的新作《非诚勿扰2》的北京外景后，舒淇随即在其个人微博中上载了27张剧组开派对的花絮照。其中一张照片(上图)是她与《非诚勿扰2》编剧、内地名作家王朔的亲密照：穿短裙的舒淇两颊绯红，贴身熊抱王朔，更抬起美腿紧勾他的腰。满脸涨红的王朔右手握拳，左手则放身后，表情好不尴尬。事后舒淇还在微博中透露当天自己喝酒醉到头痛剧烈，并发誓：“我要戒酒，不要喝那么多！”(余乐)

孙海英生日晚宴回骂冯小刚 称自己就喜欢当孙子

□宗禾

冯小刚与孙海英的“口水仗”还真是没完没了。日前，孙海英出席某影片的开机仪式，当日恰逢孙海英生日，孙海英忙前忙后很开心，但在接受采访时，在没有记者提问的情况下，他主动回应了前不久“冯小刚的回骂”，而且言辞激烈，连“死”、“不是人”都用上了。

针对冯小刚骂他是“孙子”，孙海英情绪非常激动地说：“我就是孙子，我喜欢孙子这个称号。孙子是什么？孙子代表最年轻一代，是最努力、最年轻的，因为到了爷爷就老了，就离死不远了。”孙海英异常激动，以致他所说的某些话让人啼笑皆非，甚至有些根本不合逻辑。孙海英说：“当孙子有什么不好？孙子还写出《孙子兵法》。”“爷爷要尊敬孙子，因为你要死了。”

针对此前冯小刚骂他有病，孙海英回应道：“我承认我有病，如果一个人说他没有病，那他就不是人。”在孙海英的回应中，他多次提到“谦卑”这个词，孙海英说：“我们要谦卑地做一个孙子，谦卑地做一个病人。”

从孙海英的一系列言论看，某些言论根本没有逻辑性，而冯小刚又是个“较真”的主儿。一个“不讲理”，一个“太较真”，接下来，该冯小刚出招了。

洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。